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EMEALODES TEOPBANUA TNE Yoouuc dhyeBpoc

Q Xlotnua N ypouuxoy eEl0MCEWY UE N Ay VOO TOUC.
@ T éva clotnuo Ypouuixey eglotoewy, Yéhoupe va yvopilovpe tdte
o TYmdpyet Aon.
o Yrdpyet povadixn Aoon.
© 'Otav xdmoo cuothpa el plo 1§ teplocdtepeg MIGELS, THOC UTOPOVUE
vou Tig Bpolue;
@ H npocéyyion tou npofrfuatoc xortovtog pla egioworn xdie gopd
(L€OL TV YPAUUUMY TOU GUGTAUATOS).
@ H mpooéyyion tou npofrfuatos xortokvtog pla ueToBAnTr xdie popd
(U€ow TV OTNAGY TOU CUCTAUNTOC)
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Ioopuinéc e€lotoelc

Q@ Mio ypouuwxr egiowon elvon pla e&lowon nou unopel va ypapel 6T
popp
aiXy+agXxo+---+anxn=>b

@ Ouopriyol &y, . ..,an xoholvTaL CUVTEAECTEC.
@ Ioapadetypora

e 2x +y — 8z =10 pe ouvtereotéc @y = 1,a, = 1,a3 = —8.

o —Xi 4+ 7X3 — V2x4 = 0.07 UE OLVTEAEOTEC

a;=—1,8,=0,a3 = mas = —V2.

o 2x —y + 6 =13 — 4x ye ouvieheotéc @y = 6,8, = —1.

Q@ Mn ypoppud| eglowon: /X + ;7 =wz —10.
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‘Eva amh6 mapdderyuo 2 X 2

2x—y =0
—X+2y =3.

Iivoxog Tou cuothuatog (coefficient matrix):

=[]

ALdvuopo ayvOoTwy xal oTadepdy dpmv:

ol

Y0otnuo o Hop@Y| TVEXwWY:
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‘Eva amho mapdderyuo 2 X 2: H dedpnon péow tov

YPOUUOV

2x—y =0
—X+2y =3.

o H 1n eZlowon neprypdepet evdeia tou diépyeton and ta onueio (0,0)
xou (1,2).

o H 2n eZiowon neprypdeper evdeia tou diépyeton and ta onueio (-3,0)
xou (-1,1).
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‘Eva amhé napdderyyo: H dewpnon yéow 1oy ypouuony

(y)=(1.2) -

y=3/24x/2

g
o -
-
= (@n etiowon) _|
—~ ”7_777”7”77”
~ 7”7”7_777”7_777
=
~

T y=ax

(1n esiowon)

a
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‘Eva amhoé 2 x 2 mopddetypo: H dedpnon yéow towv ot

2x—y =0
—X+2y =3.

Yootnua o popen adpolopatog SlovuoudTwy:

JEIat] |3

Teappixde cuvduacude (linear combination) twv otnhdv Touv A
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amh6 mopdderypa 2 X 2: H dedpnon yéow twv otnhdyv

ok b=(0,3) 4

a2=(-1,2)

Kéde onueio A(x,y) tou emnédou avuiotolyel oto datetoryuévo Levyog
HAPTEGLAVEGY GUVTETAYUEVLY (X, Y) € R?, 0 omolo pe tn oelpd Tou
aviioTotyiletor 670 GUVORO TwV ehellepwy Blavuoudtey A2 Tou emmédou,

Vewpdvtac to avticToyo didoupa Véone OA.

Tudpyog Katoo ac (EMII) Ewaywyh Te. e & Av. Tewy. 18 OxtwPpiov 2020 8 /19



‘Eva anhd napdderyua 2 x 2: 'Exgpacn b

OUVOLAOPOC TV GTNAGY Tou A

b=1x a +2 x a,

OC YEAUUUIHOC

NS
25 S -
ok b=0.3 .
= 2x a,
15 . 4
az=(f1 ,2) .
= 1 h . |
05 \\\\ =
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Teappixde cuvduaoude (linear combination) twv ctnhdv Touv A
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‘Eva amh6 mapdderyuo 2 X 2: Epwtnua

2x—y =0
—X+2y =3.
2 1
=5 ]

T unopolye va Tovue Yot To GOVOhO
2 —1
: ?
{x [_1] +Yy [ 2] .x,yeR}.
Me ddha AoyLaL,

o Ilow eivar 10 GOVORO OAWV TV YRUUUXOY GUYOLACUWY TWY GTNAGY
Tou A;

o Ilowx etvon ta ‘epixtd’ Braviopota b ot 8edid TAsupd Tou
GUCTHUOTOC;
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‘Eva amh6 mapdderypo 3 X 3

2x—y =0
—X+2y —z=-1
-3y +4z=4.

Iivoxog tou ovothuatog (coefficient matrix):

2 -1 0
A=|-1 2 -1
0 -3 4
Aldvuopo ayvoOoTey xal oTadepdy dpmv:
X 0
X=1y|l, b=|-1
z 4

Y0oTnuo o Hop@Y| TVEXWY:
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‘Eva amhé mapdderypo 3 X 3: H dedpnon péow tov

YPOUUOV

2x—y =0
—X+2y—z=-1
-3y +4z=4.

o H 27 e&lowon neptypdgpel eninedo mou diépyeton and To onueia
(1,0,0), (0,0,1) xou (0,-1/2,0).

e Ouolwc ol undlotnec...
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Toun Twv TV eminédwy (eflonaeuwv)

13 / 19

18 OxtwBeiov 2020

AlveBea & Av. Tewu.

(EMIT) Ewaywyh Te.

¢ Katooui

Tdhpyoc




amho6 mopdderypa 3 X 3: H dedpnon yéow twv otnhdyv

2x—-—y =0
—X+2y—z=-1
-3y +4z=4.

Y0otnua o pop@y| adpolouatog BlyUoUdTeYV:

2 —1 0 0
x|-1|1+yl{2|+z|-1| =|-1
0 -3 4 4

Teopuinde cuVBLOCROE TwV CTNAGY Tou A
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amAO mopdderyua 3 X

- a,=(0-1.4)

a,=2-1,0
2,=(12,-3)

Kéde onueio A(x,y,Z) tou etontixod yhpou avtioTolyel ot
BroteToryuévn Tetdda xapTecloavGy cuvteTayuévey (X, y,Z) € R3, 1 onola
pe ) oepd e avtioTtolyleton 6To Ghvolo TV eAeliEp®Y BLOVUCUATODVY

A3 tou ydpou, Yewpdviac 1o avtioToyo didoupa Yéonc OA.
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‘Eva amh6 mapddetypo 3 X 3: Mio mapahiory

2x—y =1
—X+2y —z=-1
-3y +4z = -3.

oa) =2 3]

- (x,y,2) =(1,1,0)
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‘Eva amh6 mapdderypo 3 X 3: Epwtnua

Eedtnuo: Mropolue va Abcoupe 10 adhotnua
Ax=Db

yio onolodnnote b;
Me dhhar Aoyia, Umopolue Vo BOUUE av oL Yeuuuxol cuvduacuol

2 -1 0
x|-1|+y |2 |+z|-1]| :x,y,Z€R }?
0 -3 4

TV oTNAGY Tou A yepllouy Tov TELEBLAGTATO YOEO;

Mot tov mapamdve mivoxa, 1 amdvtnor etvon NATL

Awgopetind, T umopel vo tdet atpaBd; O othiec Tou A va elvor
ouvenineda dloviouaTL.
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Hapdptnuo: IToAoamhaotaoude mvdxo ye didvuouo

AX =7

el R R H

[Techtog TpoTOC:
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Hapdptnuo: IToAoamhaotaoude mvdxo ye didvuouo

AX =7

[Techtog TpoTOC:

Aeltepog TpoTOG:
2 5/ (1] [2-1+56-2] |12
1 3/|12) [1-1+3:2] |7

Yuurépaopo: O toAohactaouoc AX mivaxo pe Sidvuoua elvon €vog
YEUUUIXOC GUVBLACUOS TV GTNAGY Tou A.
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Aoxncolha...

No emhvdel o cbotnua

2x+y =3
x -2y =-1

xou VoL eEETOOTEL IO TNV TAEURE TWV YRUUUWY X0k TV OTRAOY Tou Ttivaxa
GUVTEAECTMY TOU.
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